



## Бабр-Чарт: главы Республики Бурятия. Осень 2024

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

### Лидеры

#### **Булат Цыремпилов**



Булат Цыремпилов продолжает способствовать благоустройству общественных пространств в Хоринском районе и улучшает тем самым качество жизни населения. Под его руководством осенью также начался ремонт дороги на участке с 200 по 217 километр трассы Улан-Удэ – Романовка – Чита для повышения транспортной доступности района. Кроме того, в районе состоялся научно-методический семинар по развитию бурятского языка, в котором приняли участие местные учителя и языковые активисты.

#### **Матвей Мадасов**



Глава Окинского района Матвей Мадасов осенью поддержал различные инициативы по улучшению социальной инфраструктуры. В районе прошёл первый этап восстановления аварийных мостов, а Бурунгольское поселение стало победителем всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика», что позволит привлечь дополнительные средства на развитие региона.



### **Андрей Гнеушев**

Андрей Гнеушев, возглавив Тарбагатайский район только в сентябре 2024 года, пока держится в тонусе. Осенью в районе была создана дискуссионная площадка «Поддержка женского предпринимательства», а также были успешно реализованы проекты по благоустройству общественных территорий, включая новые игровые и спортивные площадки в сёлах Пестерёво, Нижний Саянтуй и Большой Куналей.

## **Антилидеры**



### **Игорь Пухарев**

Глава Северо-Байкальского района Игорь Пухарев оказался в центре скандала из-за обвинений в адрес главы посёлка Новый Уоян Ольги Ловчей – её обвинили в превышении должностных полномочий, и теперь населённый пункт обезглавлен. Попытка Пухарева дистанцироваться от ситуации, написав письмо с просьбой о введении «внешнего управления», лишь усугубила положение чиновника и вызвала гнев у жителей. В результате Пухарев заслужил репутацию одного из худших управленцев осени, оставив более двух тысяч человек без руководства. Кроме того, строительство очистных сооружений в Северобайкальске не было завершено в срок, это значит, что Пухарев плевать хотел не только на свой народ, но и на экологическое состояние Байкала.



### **Алексей Сокольников**

Кабанский район осенью особенно отличился, оказавшись в центре всероссийского скандала из-за полного провала нацпроекта «Экология». Ноябрьская проверка Росприроднадзора выявила, что очистные сооружения в посёлке Выдрино, построенные за миллионы рублей, не функционируют. Несмотря на многие достижения района, главе района Алексею Сокольникову придётся отвечать за этот позор федерального масштаба.



### **Сергей Семёнов**

Под конец осени Сергей Семёнов ушёл в отставку, оставив за собой разрушенную инфраструктуру Прибайкальского района и более 25 тысяч недовольных жителей. Администрация при Семёнове не смогла оперативно решить ряд проблем в районе. Как результат: осенью произошла целая серия коммунальных аварий, включая прорывы теплотрасс, из-за чего местные жители остались без отопления.



### **Николай Ковалёв**

В Баунтовском районе произошло загадочное открытие полицейского класса для второклассников, новость о проекте поразила даже уполномоченного по правам ребёнка в Бурятии. Местная администрация не смогла объяснить ситуацию, быстро подмела следы и сделала вид, будто ничего не было. Кроме того, глава района Николай Ковалёв не смог вовремя собрать ресурсы для предотвращения и тушения лесных пожаров, в результате чего в одном из лесничестве был введён режим ЧС.



### **Владимир Молчанов**

Глава Мухоршибирского района Владимир Молчанов попал в антилидеры из-за ненадлежащего содержания памятника участникам Великой Отечественной войны, множества недовольств относительно состояния местной инфраструктуры, аварийных столбов ЛЭП и общего упадка и отсутствия развития района. Осенью в местных телеграм-каналах появились слухи, что из-за скверной репутации главы кресло Молчанова начинает шататься.